

**Заместитель Министра обороны Российской Федерации генерал армии БУЛГАКОВ
ДМИТРИЙ ВИТАЛЬЕВИЧ, в компетенцию которого входит руководство структурами МО
РФ по увековечению памяти погибших при защите Отечества**

ВА. – Здравствуйте, товарищ генерал армии! Выражаем вам искреннюю благодарность, уважаемый Дмитрий Витальевич, за согласие ответить на несколько вопросов журнала «Военная археология». В разное время у нашего журнала были более или менее тесные отношения с Министерством обороны России, особенно с Управлением МО РФ по увековечению памяти погибших при защите Отечества. Теперь Управление подчинено вам, как и несколько лет назад. Ожидаются ли какие-либо изменения?

– Здравствуйте. Спасибо за возможность выступить на страницах вашего уважаемого журнала – рупора общественного «Поискового движения России». Особенно – в его специализированном выпуске, посвященном открытию Всероссийской «Вахты Памяти – 2014», соорганизатором которого является Министерство обороны Российской Федерации.

Хочу также поприветствовать всех читателей журнала.

Вы правильно заметили, ожидаются серьезные изменения, и они коснутся, в первую очередь, интенсификации работы Министерства обороны Российской Федерации в качестве уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере увековечения памяти погибших при защите Отечества. Рабочий орган, практически реализующий эту работу – Управление Министерства обороны Российской Федерации по увековечению памяти погибших при защите Отечества. Численность Управления



с марта месяца будет доведена до 27 государственных гражданских служащих, которые входят в четыре самостоятельные отделы: по военно-мемориальной работе в РФ и за пределами нашей Родины, специальный и организационно-плановый. Кроме того, Управлению подчинены военно-мемориальные службы военных округов и флотов, 90 оспб, представительства Минобороны России по организации и ведению военно-мемориальной работы за рубежом. Все это позволяет успешно выполнять задачи по увековечению памяти погибших при защите Отечества в России и за ее пределами.

ВА. – Дмитрий Витальевич, что такое, по вашему мнению, увековечение памяти погибших при защите Отечества?

– Происходят события, которые не теряют свою актуальность никогда. Одно из них – это наша Великая Победа в самой кровопролитной в истории человечества войне. Цена Победы – жизни наших дедов и прадедов, огромного числа наших соотечественников. И величие их подвига с годами не меркнет. Задача современников – сберечь в памяти россиян свидетельства об их героизме, сохранив существующие военно-мемориальные сооружения, установив большинство имен воинов, захороненных в качестве неизвестных солдат.

Сохранять и чтить память о наших героических предках – вот что такое, по-моему, увековечение памяти.

